
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotel der SRG-Premium-Kategorie, PLAZA INN

Zwickau, zentrumsnah

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Altstadt Altenburg

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Silvester-Buffet

- Musik mit DJ und Tanz

- Kleines Feuerwerk

- 1 Glas Sekt zum Anstoßen um Mitternacht

- Mitternachtssnack

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Zwickauer Altstadt

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 162 €

Verlängerungsnacht 1 x ÜN/HP im

Hotel PLAZA INN Zwickau (auf

Anfrage)

136 €

*** 0 €

2 Std. Stadtrundgang Chemnitz (1

Guide je 20 Personen)

220 €

Aufpreis Paket "Ein Nachmittag in

Altenburg" inkl. Stadtführung,

Besichtigung Brauerei mit Suppe und

Bierverkostung

42 €

Mit Glanz und Glöckchen: Silvester im Erzgebirge - 4

Tage

Stimmungsvolle Silvesterveranstaltung inklusive!

Zwickau überrascht. Entdecke Sachsens spannende Seite!

Zwickau wird Sie begeistern. Die Automobil- und Robert-Schumann-Stadt ist ein Mekka für alle, die

es historisch mögen - gleich in mehrfacher Hinsicht: ob als Musik- oder Theaterfreunde,

Automobil-Freaks, als Museumsgänger oder aber Liebhaber besonders gut erhaltener Bausubstanz

aus Gründerzeit und Jugendstil. Ein Schmelztiegel, in welchem Moderne auf Geschichte trifft - dies

spürt man in der gesamten Region. Das Erzgebirge hält so einige Überraschungen für Sie bereit!

Läuten Sie das neue Jahr bei der großen Silvesterfeier in Ihrem Hotel ein, stoßen Sie an auf Glück und

Gesundheit und lassen sich von rhythmischen Klängen auf der Tanzfläche mitreißen. Wir wünschen

ein frohes, neues Jahr 2026!

1. Tag: Anreise nach Zwickau - A

Während Ihrer Anreise nach Zwickau empfehlen wir Ihnen einen Stopp in einer der umliegenden

Städte. Wie wäre es zu Beispiel mit einem Halt in Chemnitz? Gerne organisieren wir für Sie einen

geführten Stadtrundgang durch Europas Kulturhauptstadt 2025 (fakultativ). Alternativ bietet sich

auch ein Besuch der Stadt Plauen an. Entdecken Sie die "Stadt der Spitze" und begeben sich während

eines Stadtrundgangs auf eine Reise durch die Entstehungsgeschichte der Weberhäuser. Im

Anschluss heißt es Willkommen im geistigen, kulturellen und wirtschaftlichen Zentrum

Westsachsens: Hallo Zwickau!

2. Tag: Ausflug Spielestadt Altenburg - F/A

Gut gestärkt geht es nach dem Frühstück zu einem Stadtrundgang in Altenburg. Die Stadt der

Spielkarten ist weltberühmt. Wer in Deutschland Karten spielt, hält wahrscheinlich ein Produkt aus

Altenburg in der Hand. Doch Altenburg hat weit mehr zu bieten als Spielkarten. Die Residenzstadt ist

reich an Sehenswürdigkeiten, allen voran das auf einem Felsen über der Stadt thronende Schloss.

Neben liebevoll restaurierten Gebäuden laden Parks, wie zum Beispiel die grüne Oase am Großen

Teich, dazu ein, entdeckt zu werden. Auf einem Porphyrfelsen thront seit über 1000 Jahren das

Altenburger Schloss. Am Nachmittag können Sie die Brauerei Altenburg besuchen. Hier erwartet Sie

eine spannende Führung und natürlich eine Verkostungen inkl. einer Suppe (fakultativ).

3. Tag: Zwickau entdecken und Silvesterfeier im Hotel - F/A

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihr Guide zur Stadtführung in Zwickau. Als Geburtsstadt Robert

Schumanns und Automobilstadt weit über die deutschen Grenzen hinaus bekannt, besticht Zwickau

durch seinen historischen Stadtkern mit den vielen Bauten aus dem 15. Jahrhundert und den

restaurierten Jugendstilhäusern. Die 1521 erstmals so genannten Priesterhäuser sind vier

zweigeschossige Häuser in einer architektonisch geschlossenen Baugruppe, die besonders

sehenswert sind. Sie sind mit den typischen steilen Satteldächern ausgestattet, die für die

spätmittelalterliche Bauweise typisch sind. Am Abend erwartet Sie dann eine stimmungsvolle

Silvesterfeier im Hotel, um bei Musik und Tanz das neue Jahr 2027 zu begrüßen.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es leider wieder "Auf Wiedersehen, Zwickau!". Mit schönen Erinnerungen und neu

geschöpfter Kraft für das Jahr 2027 können Sie sich entweder direkt auf die Heimreise begeben.



First Inn Hotel Zwickau, zentral

Vor den Toren des Erzgebirges empfängt Sie unser Partnerhotel der gehobenen SRG-Mittelklasse

inmitten der bezaubernden Altstadt Zwickaus. Die 128 stilvoll eingerichteten Zimmer verfügen über

eine Klimaanlage, eine Kaffee- und Teestation sowie eine Minibar mit einer kostenfreien Flasche

Mineralwasser. Kulinarisch verwöhnt werden Sie in einem der beiden Restaurants des Hauses. Ein

Busparkplatz findet sich beispielsweise direkt am Kornmarkt.
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